Приложение 1
	1 вариант 
	2 вариант

	1. В треугольнике АВС угол  С  равен 900, sin А=
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,  АС=
[image: image2.wmf]15

. Найдите АВ.

2. В параллелограмме АВСД высота, опущенная на сторону АВ, равна 3, АД равна 4.  Найдите синус угла В.
	1. В треугольнике АВС    АС=ВС,    АВ=8,  sin А=
[image: image3.wmf]5

3

.  Найдите высоту СН.

2. Меньшее основание равнобедренной трапеции равна 6. Высота трапеции равна 10. Тангенс острого угла равен 2. Найдите большее основание.
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Приложение 2

	1 вариант 


	2 вариант

	1. В треугольнике АВС   АС=ВС, угол С = 1200,  АВ=2
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. Найдите АС.

2. В треугольнике АВС угол  С  равен 900, АВ=
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,  ВС=3. Найдите тангенс внешнего угла при вершине А


	1. В треугольнике АВС    АС=ВС=2
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,    угол С  равен 450.  Найдите высоту АН.

2. В треугольнике АВС угол  С  равен 900,  АВ=2
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, ВС=12. Найдите тангенс внешнего угла при вершине А.
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Приложение 3

	Домашнее задание

1) В треугольнике АВС  АС=ВС,  АВ=20,  АН – высота, ВН=5. Найдите косинус А.

2) В треугольнике АВС  АС=ВС, угол С равен 1200, АВ=2
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.  Найдите АС.

3) В треугольнике АВС угол С  равен 900,  tg А=
[image: image30.wmf]33
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.  Найдите cos А.
	Домашнее задание
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Приложение 4

1) В треугольнике АВС АС=ВС=2
[image: image45.wmf]2

, угол С равен 1350. Найдите высоту АН.

2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.

1) В треугольнике АВС АС=ВС=2
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, угол С равен 1350. Найдите высоту АН.

2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.

1) В треугольнике АВС АС=ВС=2
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, угол С равен 1350. Найдите высоту АН.

2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.
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2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.
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, угол С равен 1350. Найдите высоту АН.

2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.

1) В треугольнике АВС АС=ВС=2
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, угол С равен 1350. Найдите высоту АН.

2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.

1) В треугольнике АВС АС=ВС=2
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, угол С равен 1350. Найдите высоту АН.

2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.
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2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.

1) В треугольнике АВС АС=ВС=2
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, угол С равен 1350. Найдите высоту АН.

2) Основание равнобедренной трапеции равны 6 и 12, боковые стороны равны 5. Найдите синус острого угла трапеции.
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